
tout s'explique

 L'alternateur EDF, alimente un premier transformateur élévateur de tension 
( 20000V/400000V ), dont le secondaire est couplé en triangle (3 fils).

 Ces 3 fils servent à transporter le triphasé ( 3 tensions ) sur des centaines de 
kilomètres.

 Arrivées à destination ces tensions alimentent un transformateur dont le primaire est 
couplé en triangle (3 fils)et le secondaire en étoile (4 fils).

 A la sortie de ce transformateur plusieurs tensions sont disponibles dont l'une d'elle sert 
à alimenter nos habitations (2 fils).
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source : Réseau triphasé https://www.pedagogie.ac-aix-marseille.fr/ 
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http://www.pedagogie.ac-aix-marseille.fr/jcms/c_10359536/de/triphase
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=15&ved=2ahUKEwj-pYX_yPfdAhVL6RoKHQycBm84ChAWMAR6BAgFEAI&url=https%3A%2F%2Fwww.pedagogie.ac-aix-marseille.fr%2Fupload%2Fdocs%2Fapplication%2Fvnd.oasis.opendocument.text%2F2015-03%2F9reseautriphase_papier.odt&usg=AOvVaw3Zhh9cUPeYGCdOM2yiSBh4

